

## 650. 耶穌說..... 禱告可以摧毀這種大規模殺傷性武器 - 支持唐納德特朗普

2018年9月14日 - 來自耶穌和克萊爾話語

克萊爾開始.....哦，親愛的主，憐憫。這些時代是多麼危險，我們需要你的憐憫如此嚴重。主啊，憐憫無知的基督徒和其他人;他們不知道他們做了什麼.....阿門。

親愛的，我們有一個新的嚴肅的禱告警告。我要與你分享的信息來自我們的一位祈禱戰士，他們在軍事方面擁有40年的智慧經驗。這不是機密信息，但來源高度可信。也就是說，“黏土和腳”正在策劃滅絕級別活動。（這是在消息'我們越來越接近結束'中解釋的，我們已經鏈接到這裡，只需點擊此視頻右上角的'我'

這就是他所說的..... “特朗普總統有粘土和鐵腳在恐慌和他的十字準線。他們正在威脅過去幾天在太陽前拍攝的大型物體的（ELE= Extinction Level Event）滅絕等級事件。沒有太技術化，它是一個大型的定向能源機器，用火摧毀。我們的祈禱和上帝的祝福將摧毀這種用撒旦技術製造的太空武器。”

請，心靈居民，繼續為總統，國家和世界的安全祈禱。特朗普總統的一位經驗豐富的特勤局特工在測試為總統和他的妻子準備的衛生用品時被毒死。而現在他們正在威脅滅絕事件，因為唐納德並沒有退縮。他正在追捕犯罪分子，叛徒。事情順序像撞擊地球的彗星或者像黃石這樣的超級火山的猛烈噴發，是瀕臨滅絕的事件。很嚴重。

雖然，就我而言，我無法想像反基督會想要把事情弄得如此糟糕，以至於他無法統治並讓每個人都崇拜他。我的意思是，聖經必須實現。那些事情必鬚髮生。必須有足夠的地球留給那些能夠發生的事情。

但是，我最親愛的心靈居民。這個消息和這些跡像是不祥的。主的語氣，聖母的風度非常，非常憂鬱。即使我們有預言的話，所有這些美好的事物都在眼前 - 它們並沒有具體化！因為很多將要發生和不會發生的事情都是在於祈禱的問題。如果我們不認真地禱告，就不能保證在這個國家得到改善之後所有美好的事情都會發生。

簡而言之，我想提請你注意的是，那些在預言中行動的人 - 他們並不總是被賦予“具體”事件。很大程度上取決於我們的回應和祈禱。把某人稱為假先知是非常錯誤和不公平的，因為他們說的話並沒有發生。我的意思是，就像約拿一樣。他經歷了尼尼微警告人們會發生什麼事，人們悔改了。它沒有發生！

所以，約拿不是假先知。但尼尼微沒有被摧毀。所以，你必須問問自己，那是什麼意思？它基本上意味著悔改和祈禱可以阻止這些事件的發生。

所以，當我們得到一個關於未來充滿希望和復興，以及各種奇妙事物的話。我們對此有所說明 - 是的，這可能發生！但是，如果人們變得冷漠和冷淡，可能會發生其他事情，而且可能永遠不會發生上帝希望它發生的。我個人認為，喚醒那些誹謗唐納德特朗普的人可能需要一個非常戲劇性的事件。有些東西需要引起他們的注意。他們只是沒有得到它，它們只是漂浮在表面上，與他們在主流媒體 (MSM) 中聽到的任何東西一致。而不是更深入。而且我認為主對於他將允許多少這一點有他的限制。

他告訴我們，如果我們繼續改變和祈禱，他會在三年內重新評估情況。要悔改那是在 2016 年 8 月 7 日。

我們現在正在經歷第三年，因為所有的反特朗普毒藥和人們在不知不覺中將不明智把自己與統治精英和鐵和粘土腳對齊，最後一個王國落下在耶穌來到地球上統治之前。正因為如此，善良的人通過譴責這屆政府，實際上正在摧毀他們的救贖。

這是非常非常嚴肅的，只有非常非常嚴肅的禱告才能阻止上帝的憤怒，並使我們進入為我們提供的幾年和平和大規模的悔改。注意我說，'提供'給我們。不是'承諾'。不，它沒有得到承諾。耶穌對我們所祈求的條款和條件進行了預測，並且悔改並認真對待過聖潔的生活，選舉神聖的官員和支持聖潔的議程。

現在。許多人一直在誹謗和降級這位優秀的總統，即使是優秀的基督徒也支持反對克基督徒的奧巴馬和他的影子政府。你能相信這個???善良的基督徒與撒旦站在一起，因為他們不喜歡唐納德的個性？或許媒體反射人物唐納德的預測？不是他真正是的。

他們更喜歡奧巴馬的個性，一個大欺騙者！如果他們願意，他會心跳加速。你覺得，這是惡臭去主的鼻孔裡的嗎？我向你保證是。

他還要容忍多少對這些人？對於一個正直的領導者，他會以無知的方式撇去多少誹謗？我擔心這些被誤導的基督徒，他們寧願讓任何人在辦公室裡支持在將嬰兒分開並將其從母親的子宮在第 9 個月中拉出來 - 而不是捍衛那個孩子的生命。我們有多盲？

這就是為什麼我們需要認真禱告，親愛的。非常認真的祈禱。我們所有人都獲得了狂歡的讀數。每個人都拿著狂歡的在左右讀數。如果我們不介入禱告，就會發生這種情況。親愛的，主保佑你。

耶穌，你說什麼？

耶穌開始..... “我從未打算過這個國家應該反對我放在執政的那個人。因為公眾吃掉膚淺的信息，並以意見而不是工作表現為基礎，他們將自己置於一個箱形峽谷中。這可以預料，正如你所說的那樣，“粘土腳”，克萊爾，在譴責特朗普並竭盡全力將他從總統辦公室趕下台時，應該是無情的。

“但是，不能指望那些以我的名字稱呼自己的人應該反對我的選擇並譴責他。如果繼續下去，這將產生悲慘的後果。但是對他來說，除了對他有更多的反對，儘管媒體做得很好，但看起來卻恰恰相反。

“這個小時的問題是，'你，美國，你想要我這次承諾給你的好處嗎？你想要大規模的轉變和地球上我的王國的繁榮嗎？你是否願意為之奮鬥 - 或者你是否希望社會上可以接受的政黨取得勝利？

“你的情報不夠深入，然而你卻站起來反對我給你這份工作的那個人。我需要你放下你的意見並100%支持他，否則我會允許你擁有你所要求的。選擇是你的，我的人。你不知道你在玩什麼。你不明白這一小時的賭注。確實，它們非常高。

“只有非常強大，最強大（真誠和認真）的祈禱才能使這種情況對你有利。你的祈禱可以摧毀他們打算用致命打擊的大規模殺傷性武器。你的祈禱可以維護正確和善良的東西，並使所有邪惡的東西停滯不前。

“所以，我要求你不要抱怨你的犧牲，痛苦，損失和困難。相反，我很高興你能為我奉獻一些東西來阻止恐怖那些最終必須通過的，因為它們是寫的。

“歷史掌握在祈禱者手中。絕大多數人都必須聽到人民的意志，使邪惡陷入停滯。在這一小時禱告，祈禱，祈禱。這是當務之急。我會回答那些祈禱。你會得到我父親的青睞。祈禱。”